
ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Приправа 10 овочів 

 (оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про 

ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

1. Замовник 

1.1. Найменування Замовника: Львівський державний університет безпеки 

життєдіяльності (далі – Замовник). 

1.2. Місцезнаходження: 79007, м. Львів, вул. Клепарівська, 35. 

1.3. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 08571340. 

1.4. Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або 

територіальної громади.  

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником: «Приправа 10 овочів» по коду ДК 021:2015: 15870000-7 — Заправки та 

приправи. 

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями, 

 №  UA-2025-10-16-008077-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі 

становить: 31 740,00 грн з ПДВ. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі 

ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ 

Приправа 10 овочів 

по коду ДК 021:2015: 15870000-7 — «Заправки та приправи» 

 

Склад: 10 різних видів овочів сушених. 

Товар має бути розфасованим вагою/об’ємом – до 500 г. 

Кількість: 100 кг. 

Постачання товару має відбуватися дрібними партіями протягом 2025 року 

(згідно із заявками замовника протягом 24 годин після поданої заявки) з 09.00 до 13:00 

год. та з 14.00 до 17.00 год спецтранспортом постачальника та за його рахунок на 

адресу замовника: м. Львів, вул. Клепарівська 35 впродовж 2025 року. Адреса доставки 

може бути змінена у межах Львівської області в межах до 100 км, у залежності від 

службової необхідності замовника. Про таку зміну адреси доставки замовник повинен 

повідомити постачальника не менш ніж за два календарних дні. Завантаження та 

вивантаження товару здійснюється працівниками постачальника. 



Якість товару, характеристики, терміни придатності, умови транспортування та 

інші технічні умови повинні відповідати діючим (на дату поставки) державним 

стандартам України або затвердженим у встановленому порядку технічним умовам 

(ДСТУ, ТУ або інші чинні на дату поставки). Товари супроводжується відповідними 

документами (сертифікатом якості іншим підтверджуючим якість документом).  

Термін поставки товарів: до 30.11.2025 року.  

Місце поставки товарів: м. Львів, вул. Клепарівська, 35.  

Товар повинен постачатися транспортним засобом згідно вимог нормативно-

правових актів, у т.ч. санітарних правил та з дотриманням вимог щодо сумісності 

продуктів харчування.  

Постачальник зобов’язаний гарантувати безперебійну поставку товарів у 

випадку можливого блекауту за раніше узгодженими графіком та обсягами. 

Заявка на поставку відповідної партії Товару подається Замовником на 

електронну адресу Постачальника ______________ (чи в месенджері за телефонним 

номером (через Viber, WhatsApp,)), зазначену в цьому Договорі, з відповідною 

інформацією.  

У разі подання заявки Замовником на електронну адресу Постачальника (чи в 

месенджері за телефонним номером (через Viber, WhatsApp)) заявка вважається 

отриманою Постачальником з дати направлення її Замовником на електронну адресу 

Постачальника. 

Строк придатності товару повинен відповідати строку визначеному ДСТУ та/або 

ТУ на цей вид товару і становити не менше 90% від терміну зберігання даного виду 

товару від дня поставки його на склад Замовника. 

 Маркування Товару повинно відповідати вимогам Технічного регламенту щодо 

правил маркування харчових продуктів, затвердженого наказом Державного комітету 

України з питань технічного регулювання та споживчої політики від 28.10.2010 № 487 

та ДСТУ 4518:2008. 

          На транспортному пакуванні повинна вказуватися наступна інформація: 

          назва продукції; 

          кількість (кг); 

          дата виготовлення та кінцева дата споживання; 

          позначення нормативно-технічного документа. 

Маркування повинно бути виконане відповідно до вимог ДСТУ, ТУ або інші 

чинні на дату поставки. 

 

Постачальник бере на себе обов’язки по відшкодуванню транспортних збитків по 

поверненню неякісного товару або через ненадання відповідних документів. 

 

 

Розмір бюджетного призначення  

Розмір бюджетного призначення відповідно кошторисних призначень на 2025 рік. 

 

Розрахунок очікуваної вартості 

Очікувана вартість предмета закупівлі становить: 31 740,00 грн з ПДВ. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним 

аналізом інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої 



центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує 

державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з розділом ІІІ наказу 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 

18.02.2020 № 275 (здійснено моніторинг цін на ринку України). 


